

Бари Алибасов посадил в клетку Наталью Варлей

**Бойтесь «на-найцев»,
соседями ставших...**

Я всегда тоскую по местам, где выросла. Когда переехала на Смоленскую набережную, очень грустила по Суворовскому бульвару. К счастью, получила квартиру в Мерзляковском переулке, недалеко от Никитских ворот. Мой дом очень старый, чуть ли не начала века. Потом к нему пристроили еще три этажа. С этой квартирой мне помог Юрий Никулин. Но радость была недолгой. Моим соседом сверху стал Бари Каримович Алибасов, который начал перепланировать помещения, ломать стены. Полтора года мне сыпалась в суп штукатурка. Бари сделал у себя дома джакузи, сауну и бассейн, которые время от времени протекают. Мой сын иногда просыпается из-за того, что ему на голову капает вода.

Потом неугомонный сосед соорудил балкон наподобие зимнего сада. Теперь из моего окна видно разрушающееся бетонное сооружение - снизу он, разумеется, «зимний сад» никак не отделал, - на верху которого растут пальмы и цветы. А по другую сторону квартиры пристроил балкончик один из «на-найцев». Я оказалась в клетке, солнце в дом теперь не заглядывает, под окнами режут три кондиционера. Что делать, я не знаю, поменять такую квартиру вряд ли удастся...

Продолжение рассказа Натальи Варлей о себе и о Москве — на 4-й стр.

